

Obsah

UDÁLOSTI	➤	4
TECHNIKA		
Outsourcing výroby a služeb	➤	7
Použití čárového kódu	➤	8
Palubní terminály pro řízení nákladní dopravy	➤	9
Manipulační a skladová technika na českém trhu	➤	10
Síla ve skladu	➤	11
Černá skříňka zdvihačů	➤	11
Francouzské vozíky do ruky	➤	11
Atlas manipulačních prostředků překládky kontejnerů	➤	12

LOGISTIKA PLUS

Logistické koncepty z jedné ruky	➤	13
Balíčková Desto	➤	13
Vyhodnocení soutěže	➤	14
Užitkové automobily na Autotecu	➤	20
Inovace ve skladech	➤	23
Výkonný sklad malých dílů	➤	23
Vertikální vychystávací vozík	➤	24
Sudy na paletě	➤	24
Bezdotykový teploměr	➤	24

REVUE

Problematika výběru nákupní strategie	➤	25
Dopravně zboží logistika centra	➤	26
Železnice - součást logistického řetězce	➤	26
Třetí panevropská dopravní konference a evropská dopravní politika	➤	28
Semináře v technické normalizaci	➤	30

SPEKTRUM

Terminologie Logistiky - 11	➤	31
Příprava potiskovacích barev	➤	33
Nádoby na mléčné produkty	➤	33
Anglicko-český slovník logistiky	➤	33
Kurz pro specialisty	➤	34
Komunikační a informační systém pro zákazníky	➤	35
Kdo je kdo Logistiky	➤	36
Transport 97 z pohledu dopravní logistiky	➤	18

Časopis Logistika spolu se všemi tituly a. s. Economia obdržíte v knihkupectví ALBERT, Revoluční 1, Praha 1 (vedle OD Kotva).

Představení ACTS * Zasedání mezinárodní normalizační komise ISO v ČR * Sledování zásilek pomocí Internetu * Velkosklad bicyklů * Worldstars v Praze * Pro rozvoj managementu * Rolls-Royce pro BM * Elektronické podnikání * Import Express * Internetové noviny * PAL do USA

Arcus Logistic je v Evropě synonymem pro kvalitu a dynamický vývoj logistických výkonných služeb. Dnes se prezentuje jako logistický podnik se světovou působností, který úspěšně integruje pod jednou střechou oblast železniční, silniční, námořní a letecké dopravy.

Kazetový zákaznický sklad – Pohotovostní sklad s pojízdnými stromečkovými regály – Zakladač z lehkých slitin pro ukládání přepravek

Další zajímavosti ze Středoevropských veletrhů logistiky.

Stalo se tradicí schvalovat na těchto konferencích taktiku pro příští období. Autor článku se pokusil dokázat, že v EU existuje dopravní politika a že se rozšiřuje z komunitárního na celoevropské pojetí.

Obalová asociace SYBA ve spolupráci s německými firmami a organizacemi uspořádala druhý německo-český kurz pro obalové specialisty o novinkách v tomto oboru a o účinných způsobech likvidace odpadů.